

“2018. Año del Bicentenario del Natalicio de Ignacio Ramírez Calzada, El Nigromante”

Toluca de Lerdo, México,
a 16 de enero de 2018.
Solicitud de Información No:
00002/ SEGEGOB /IP/ 2018.

C. SOLICITANTE PRESENTE

En atención a su solicitud de información citada al rubro, ingresada a través del SAIMEX en fecha 8 de noviembre de 2017 y con fundamento en el artículo 163 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de México y Municipios, publicada en el Periódico Oficial “Gaceta del Gobierno” el día 4 de mayo del 2016, se emite el presente oficio de respuesta:

1

INFORMACIÓN SOLICITADA:

“1) ¿Cuáles son las unidades administrativas con las que cuenta esa dependencia y que jerárquicamente están subordinadas al Secretario de esa dependencia?; 2) ¿Cuáles son los órganos administrativos desconcentrados que le están jerárquicamente subordinados a esa dependencia?; 3) ¿Cuáles son los organismos auxiliares con los que cuenta esa dependencia?; 4) ¿Cuál es el número de plazas que hay en esa dependencia, debiendo desglosarlos en la forma en que se encuentre catalogada, como pudiera ser personal de confianza (mandos medios y superiores), personal operativo y personal de lista de raya?” (sic)

"2018. Año del Bicentenario del Natalicio de Ignacio Ramírez Calzada, El Nigromante"

RESPUESTA:

En cumplimiento a lo que establecen los artículos 1, 4, 11, 12, 23, 92, 161 y 163 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de México y Municipios, se informa lo siguiente:

Su solicitud de información fue turnada al Servidor Público Habilitado de la Coordinación Administrativa de este Sujeto Obligado, mismo que mediante oficio número 202600100/007/2018, de fecha 15 de enero del año en curso, remite la respuesta a su inquietud, la cual se anexa al presente escrito.

Al respecto no omito comentarle que tiene un plazo de quince días hábiles para promover Recurso de Revisión en términos de los artículos 178, 179 y 180, de la Ley en la materia.

2

ATENTAMENTE



M. EN D. ROSARIO ARZATE AGUILAR
DIRECTORA GENERAL

RAA/ITM/jmgtc

15 ENE 2018

Hora: 15:00

"2018. Año del Bicentenario del Natalicio de Ignacio Ramírez Calzada, El Nigromante"

Recibido por:

[Firma manuscrita]

Oficio No. 202600100/007/2018
Toluca de Lerdo, México;
15 de enero de 2018

**LICENCIADO
IVÁN TRINIDAD MARTÍNEZ
SUBDIRECTOR DE INFORMACIÓN Y TRANSPARENCIA
P R E S E N T E**

Con fundamento en los artículos 1, 4, 11, 12, 23, 59, 162 y 163 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de México y Municipios y, en atención a su oficio recibido el día 08 de enero del año en curso, sobre la solicitud de información pública No.0002/SEGEOB/IP/2018, que a la letra dice:

"1) ¿Cuáles son las unidades administrativas con las que cuenta esa dependencia y que jerárquicamente están subordinadas al Secretario de esa dependencia?; 2) ¿Cuáles son los órganos administrativos desconcentrados que le están jerárquicamente subordinados a esa dependencia?; 3) ¿Cuáles son los organismos auxiliares con los que cuenta esa dependencia?; 4) ¿Cuál es el número de plazas que hay en esa dependencia, debiendo desglosarlos en la forma en que se encuentre catalogada, como pudiera ser personal de confianza (mandos medios y superiores), personal operativo y personal de lista de raya?" (sic)

Al respecto, hago de su conocimiento el texto con el que se ha dado respuesta a la solicitud en mención vía SAIMEX "En cumplimiento a los artículos 6 fracción I y III de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 5 de la Constitución del Estado Libre y Soberano de México y 1, 4, 11, 12, 15, 59 fracción I, II, III, 162 y 163 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de México y Municipios, y de acuerdo a la información proporcionada por la Subdirección de Administración de Personal y Modernización Administrativa comento lo siguiente:

1) ¿Cuáles son las unidades administrativas con las que cuenta esa dependencia y que jerárquicamente están subordinadas al Secretario de

[Firma manuscrita]

"2018. Año del Bicentenario del Natalicio de Ignacio Ramírez Calzada, El Nigromante"

esa dependencia? (sic)

R= Secretaría Particular, Coordinación Administrativa, Contraloría Interna, Coordinación de Planeación y Apoyo técnico, Coordinación de Giras y Logística, Coordinación de Atención Ciudadana, Coordinación de Acción Cívica y Eventos Especiales.

Subsecretaría General de Gobierno, Subsecretaría de Gobierno Valle de Toluca, Subsecretaría de Gobierno Valle de México Zona Nororiental, Subsecretaría de Gobierno Valle de México Zona Oriente I, Subsecretaría de Gobierno Valle de México Zona Oriente II, Subsecretaría de Desarrollo Político, Subsecretaría de Desarrollo Municipal, Coordinación General de Protección Civil.

2) ¿Cuáles son los órganos administrativos desconcentrados que le están jerárquicamente subordinados a esa dependencia? (sic)

R= Consejo Estatal de Población, la Secretaría Ejecutiva del Sistema de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes.

En proceso de readscripción:

Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública, Instituto de Administración de Bienes Vinculados al Procedimiento Penal y a la Extinción del Dominio del Estado de México, Comisión Estatal de Seguridad Ciudadana, Comisión Ejecutiva de Atención a Víctimas del Estado de México y Teatro Morelos.

3) ¿Cuáles son los organismos auxiliares con los que cuenta esa dependencia? (sic)

R= Centro de Control de Confianza del Estado de México, Instituto Mexiquense de la Pirotecnia, Instituto Mexiquense de Seguridad y Justicia y Procuraduría del Colono del Estado de México.

4) ¿Cuál es el número de plazas que hay en esa dependencia, debiendo



"2018. Año del Bicentenario del Natalicio de Ignacio Ramírez Calzada, El Nigromante"

desglosarlos en la forma en que se encuentre catalogada, como pudiera ser personal de confianza (mandos medios y superiores), personal operativo y personal de lista de raya? (sic)

Sector	Mandos superiores	Mandos medios	Enlace y apoyo	Operativas	Lista de Raya
Central	40	128	221	715	17
Desconcentrados	28	280	349	28,009	10
Descentralizados	4	52	10	644	-
Total	72	460	580	29,368	27

No omito comentar que la información presentada en la tabla anterior contiene la información de los organismos en proceso de desincorporación mencionados anteriormente. Asimismo indicó que el corte de las cifras del personal es a la primera quincena del mes de diciembre del 2017". Lo cual se notifica a la Unidad de Transparencia de esta Dependencia.

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo.

ATENTAMENTE

LCDA. MARÍA IVONNE VILLA HERNÁNDEZ
JEFA DE LA UNIDAD DE SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN,
Y SERVIDORA PÚBLICA HABILITADA SUPLENTE

C.c.p. José Valentín Aguilar Garza.- Coordinador Administrativo y Servidor Público Habilitado.
C.c.p. Mtra. Rosario Arzate Aguilar.- Directora General de Información Planeación y Evaluación
C.c.p. Archivo/minutario.
MIVH'mchm